



Госавтоинспекция г. Екатеринбурга информирует:

С 01 января 2016 года вступает в силу
ФЕДЕРАЛЬНЫЙ ЗАКОН №437 «О ВНЕСЕНИИ
ИЗМЕНЕНИЙ В КОДЕКС РОССИЙСКОЙ ФЕДЕРАЦИИ
ОБ АДМИНИСТРАТИВНЫХ ПРАВОНАРУШЕНИЯХ В
ЧАСТИ СОВЕРШЕНСТВОВАНИЯ ВЗЫСКАНИЯ
ШТРАФОВ ЗА АДМИНИСТРАТИВНЫЕ ПРАВОНАРУШЕНИЯ
В ОБЛАСТИ ДОРОЖНОГО ДВИЖЕНИЯ»

Изменения предоставляют возможность гражданам в течение двадцати дней с момента вынесения постановления о наложении административного штрафа, **уплачивать только половину от суммы штрафа.**

Ст. 32.2. дополнится частью 1.3.

«При уплате административного штрафа лицом, привлеченным к административной ответственности за совершение административного правонарушения, предусмотренного главой 12 настоящего Кодекса, за исключением административных правонарушений, предусмотренных частью 1.1 статьи 12.1, статьей 12.8, частями 6 и 7 статьи 12.9, частью 3 статьи 12.12, частью 5 статьи 12.15, частью 3.1 статьи 12.16, статьями 12.24, 12.26, частью 3 статьи 12.27 настоящего Кодекса, не позднее двадцати дней со дня вынесения постановления о наложении административного штрафа административный штраф **может быть уплачен в размере половины суммы** наложенного административного штрафа. В случае, если исполнение постановления о назначении административного штрафа было отсрочено либо рассрочено судьей, органом, должностным лицом, вынесшими постановление, административный штраф уплачивается в полном размере.»

Информацию об имеющихся неоплаченных административных штрафах можно получить на сайтах:

- www.gibdd.ru
- www.gosuslugi.ru
- www.fssprus.ru